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Al Signor Sindaco
Al Presidente del Consiglio Comunale

Oggetto: Interrogazione su concessione occupazione suolo pubblico per lavori 
Conservatorio

Premesso che

Da anni l’Auditorium del Conservatorio Frescobaldi è chiuso, prima al pubblico e 
successivamente anche alle attività didattiche dell’Istituzione di alta formazione musicale;

da circa dieci anni è stata realizzata la bonifica dall’amianto e da allora si è in attesa dei 
lavori di recupero dell’Auditorium;

il recupero dell’importante struttura è particolarmente attesa non solo per lo svolgimento 
delle attività di formazione del Conservatorio, ma da tutta la città, per le innumerevoli 
opportunità che può offrire uno spazio con circa 250 posti a sedere in pieno centro;

Ricordato che

grazie ad un complesso lavoro di progettazione in sinergia con gli uffici 
dell’Amministrazione comunale, nel 2018 è stato possibile partecipare ad un bando del 
MIUR, che ha visto entrare in graduatoria il recupero dell’Auditorium;

a seguito dell’avvenuta erogazione dei necessari finanziamenti è stato aggiudicato 
l’appalto dei lavori il cui inizio è condizionato dal permesso di occupazione del suolo 
pubblico;

Considerato che

Il Provveditorato Opere Pubbliche, in qualità di Responsabile Unico del Procedimento, ha 
inoltrato regolare richiesta di occupazione del suolo pubblico alla fine dello scorso mese di 
aprile e nonostante successivi solleciti, l’Amministrazione comunale a tutt’oggi  non ha 
ancora concesso il permesso di occupazione del suolo pubblico, necessario all’avvio dei 
lavori di recupero dell’Auditorium.
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Si Interrogano il Sindaco e l’Assessore competente

Sulle ragioni che impediscono la concessione del permesso di occupazione suolo pubblico 
per consentire l’avvio dei lavori di recupero dell’Auditorium del Conservatorio Frescobaldi, 
prestigiosa Istituzione della nostra città, fucina di talenti musicali. 

 

  Il Consigliere Comunale 
Gruppo Partito Democratico

          Cons. Francesco Colaiacovo


